
2 

 

 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 13ª SESSÃO SOLENE, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 24 DE ABRIL DE 2024. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário : Anderson Almeida (PILA) 
   

Às 20h20 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparece a presente Sessão a imprensa, funcionários e amigos do 

homenageado. Deixa de comparecer a Presente Sessão a Vereadora 

Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), (CONFORME JUSTIFICATIVA EM 

ANEXO). O Senhor Presidente convida o Vereador Anderson Almeida (PILA) 

para fazer a leitura de Isaías 12:6 que fala assim: “Moradores de Sião, 

gritem bem alto e cantem de alegria, pois grande é o Santo de Israel que 

vive no meio de vocês!”. ABERTO OS TRABALHOS O EXMO. SR. 

PRESIDENTE CONVIDA PARA A MESA DOS TRABALHOS: - Maria de 

Lourdes Chaves Farias, mãe do homenageado; - Josué Thiago Farias, filho 

do homenageado; - Mário Melo Caetano, Diretor da Ceasa Campina Grande; 

- Franklyn Barbosa, Diretor da ASPOL – Associação dos Policiais Civis de 

Carreira da Paraíba; - Talita Késsia Farias Rocha, irmã do homenageado; - 

Luís Ramos de Farias, Membro da Associação dos Contabilistas de Campina 

Grande e tio do homenageado; - Josué Thiago Chaves de Farias. 

PROSSEGUINDO, O EXMO. SR. PRESIDENTE MARINALDO CARDOSO 

INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO SOLENE TEM POR FINALIDADE 

ATENDER PROPOSITURA DO VEREADOR ANDERSON ALMEIDA 
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(PILA), QUE CONCEDE TÓTULO DE CIDADANIA CAMPINENSE A 

JOSUÉ THIAGO CHAVES DE FARIAS. SEGUINDO, O SENHOR 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA PARA A SECRETÁRIO PARA FAZER 

REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS À 

PRESENTE SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, TODOS SAUDARAM O 

HINO NACIONAL BRASILEIRO E O HINO DE CAMPINA GRANDE. EM 

SEGUIDA, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE CONVIDOU O AUTOR DA 

PROPOSITURA PARA JUSTIFICAR A MESMA. UTILIZANDO-SE DA 

TRIBUNA, ANDERSON ALMEIDA (PILA), DESTACANDO QUE THIAGO, É 

UM POLICIAL CIVIL QUE EXERCE COM ZELO E MAESTRIA SEU 

SERVIÇO, E QUE MESMO SENDO DO RIO DE JANEIRO, TEM 

DESEMPENHADO UM PAPEL IMPORTANTE NA SEGURANÇA PÚBLICA 

DA CIDADE DE CAMPINA GRANDE. ANDERSON COMPARTILHOU A 

COLABORAÇÃO ENTRE ELES NA CENTRAL DE POLÍCIA, APESAR DE 

ESTAREM EM LADOS OPOSTOS, ELOGIA O EXCELENTE DIÁLOGO 

ENTRE ELES. TAMBÉM MENCIONA AS OPERAÇÕES EM QUE TIAGO 

ESTEVE ENVOLVIDO E A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DOS POLICIAIS 

NA SEGURANÇA DA CIDADE. AO FINAL, AGRADECEU A TIAGO PELO 

SEU EMPENHO E RESSALTA QUE, APESAR DE SER DE FORA, TIAGO 

SE TORNOU UM CIDADÃO IMPORTANTE DE CAMPINA GRANDE, QUE 

CONTRIBUI PARA O CRESCIMENTO DA CIDADE E PARA O BEM-ESTAR 

DA POPULAÇÃO. EM SEGUIDA, O VEREADOR ANDERSON ALMEIDA 

(PILA), PROCEDEU A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO 

CAMPINENSE A JOSUÉ THIAGO CHAVES DE FARIAS. 

PROSSEGUINDO, ABRILHANTARAM A HOMENAGEM DE FORMA 

ORDENADA: FRANKLYN BARBOSA, MARIA DE LOURDES CHAVES 

FARIAS, MOISÉS MORAIS. POR ÚLTIMO, O HOMENAGEADO FEZ USO 

DA TRIBUNA, EMOCIONADO, AGRADECEU PELO TÍTULO DE 

CIDADANIA E DISSE QUE ESTAVA HONRADO COM A MAIS ALTA 
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HOMENAGEM QUE PODERIA RECEBER NA RAINHA DA BORBOREMA. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o Exmo. 

Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a próxima 

ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 24 de 

abril de 2024. 

 

 

 

 

         Presidente                                              Secretário 

 

 

 

 

 

HAT/... 


